

**BIRŽŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
VIEŠOJO PIRKIMO KOMISIJA**

Tiekėjams

2025-01- Nr. VS-

DĖL ATVIRO KONKURSO (SUPAPRASTINTO PIRKIMO) SĄLYGŲ PAAIŠKINIMO

Informuojame, kad yra gauti klausimai dėl atviro konkurso (supaprastinto pirkimo) „Susisiekimo komunikacijų (gatvių) Biržų m. B. Dauguviečio, Rinkos, S. Dagilio, Pirties ir Žemaitės gatvių kapitalinių remonto darbai“ (toliau - Konkursas) sąlygų, pirkimo Nr. 182618. Teikiame atsakymus į klausimus. Dalyvių klausimai, įskaitant gramatines, stiliaus, rašybos ir kitokias klaidas, netaisyti.

LVN. Rinkos g. Suvestinis sąnaudų kiekių žiniaraštis. Nematome nei vieno g/b šulinio įrengimo darbų. Numatyta įrengti PVC šulinėlius d425 – 5 vnt. h-1,6m. Brėžinyje „Lietaus nuotekų ir drenažo tinklų planas M 1:500“ (GI2037-TDP-VN.B-01) matome gelžbetoninius šulinius d1000: L1-Š h-3,76m; L1-Š2 h-1,5m; L1-Š3 h-3,94m.

1. Klausimas:

Prašome patikslinti ar šie šuliniai – projektuojami ar esami. Jei esami, tai prašome papildyti suvestinį kiekių žiniaraštį.(2) PVC šulinėliai d425 L1-T2 šulinėlis minėtame brėžinyje 3,67m aukščio. Prašome paaiškinti neatitikimą, koks šio šulinėlio gylis?

Atsakymas.

Rinkos gatvėje numatyta įrengti 5 vnt PVC šulinių (trapų), kurių gylis 1,6 m, kaip ir nurodyta sąnaudų kiekių žiniaraštyje p.8 bei projekto brėžiniuose. Šulinio L1-T2 gylis su nusodinimo dalimi 1,6 m.

2. Klausimas:

LVN. Dagilio g.. Suvestinis sąnaudų kiekių žiniaraštis. Nematome nei vieno g/b šulinio įrengimo darbų. Brėžinyje „Lietaus nuotekų ir drenažo tinklų planas M 1:500“ (GI2037-TDP-VN.B-01) Matome g/b šulinį d 1000 H-55,57m? Prašome patikslinti ar šis šulinys projektuojamas? Jei projektuojamas ir jo įrengimą reikia vertinti darbų kainoje, prašome patikslinti ar tikrai šio šulinio gylis 55,57m ?

Atsakymas.

Dėl g/b šulinių vadovautis techninėmis specifikacijomis ir schema GI2037-TDP-VN.B-03. Šulinio L1-Š10 šulinys yra esamas, gylis 2,3 m.

3. Klausimas:

LVN. Dagilio g.. Brėžinyje „Lietaus nuotekų ir drenažo tinklų planas M 1:500“ (GI2037-TDP-VN.B-01) Matome šulinėlių L1-T8 ir L1 – T9 įrengimą. Prašome patikslinti kur pasijungia šie du šulinėliai?

Atsakymas.

Trapai L1-T8 ir L1 – T9 turėtų būti pajungti į esamą šulinį.

Atsakymus į klausimus parengė Statybos ir infrastruktūros skyriaus vyriausiasis specialistas Petras Januškevičius.

Posėdžio pirmininkas
Nuorašas tikras

Petras Januškevičius

Biržų rajono savivaldybė

Vytauto g. 38, LT-41143 Biržai; Telefonas (8 450) 43 163; Faksas (8 450) 43 163; El. paštas edita.anichimaviciene@birzai.lt

2025-01-15

DETALŪS METADUOMENYS

Dokumento sudarytojas (-ai)	Viešojo pirkimo komisija
Dokumento pavadinimas (antraštė)	ATVIRO KONKURSO (SUPAPRASTINTO PIRKIMO) SĄLYGŲ PAAIŠKINIMAS
Dokumento registracijos data ir numeris	2025-01-15 Nr. VS-22
Adresatas	Tiekėjai
Dokumentą pasirašė	Vyriausiasis specialistas PETRAS JANUŠKEVIČIUS
Veiksmo atlikimo data ir laikas	2025-01-15 14:53:12
Registratorius	Laikiniai einanti skyriaus vedėjos pareigas EDITA ANICHIMAVIČIENĖ
Veiksmo atlikimo data ir laikas	2025-01-15 15:06:50
Dokumento nuorašo atspausdinimo data ir jį atspausdinęs darbuotojas	2025-01-15 atspausdino Laikiniai einanti skyriaus vedėjos pareigas EDITA ANICHIMAVIČIENĖ

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2025-01-15

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2025-01-15